REACTIVO LIMITANTE

NOMBRE:

1.- Sireaccionan 6moles de Hidrégeno
gaseoso y 3 moles de nitrégeno
gaseoso ;Cuantas moles de
amoniaco NH3 se producen?

3H2+ N2 - 2NHs3

RPTA

a6 b)d )12 d)8

2.-Reaccionan 8 moles de hidréogeno
gaseoso y 3 moles de Oxigeno ;Cual
es el reactivo limitante?

2H2+ 02 - 2H2.0

RPTA

a) Oxigeno b) Hidrégeno c¢)H20 d)NA

3.- {Cuantas moles de CO2 se forman al
reaccionar 5 moles de metano (CH4)
y 12moles de oxigeno gaseoso? e

CH;+ 20, —» CO; + 2H;0

a)s b)10 c)6 d)18

4.- ;Qué peso de Cloro en gramos se
desprende al descomponer 4 moles
de acido clorhidrico? P.A.(CI=35.5) RPTA

2HCI — H;+ Cl;

a)35.5g b)120g c)240g d)142g

5. ;¢ Cuantas moles hay en 360 gramos de
H.0? RPTA

a)l0 b)20 c¢)12 d)80
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